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Q1) Complétez le tableau ci-dessous pour les deux états du capteur « CptTemp » (ouvert ou fermé).

On rappelle que +5V correspond à un « 1 » logique et 0V à un « 0 » logique.
	Contenu du Port A du microcontrôleur si :


	Le contact du capteur « CptTemp » est fermé
	Le contact du capteur « CptTemp » est ouvert

	PA7
	PA6
	PA5
	PA4
	PA3
	PA2
	PA1
	PA0
	PA7
	PA6
	PA5
	PA4
	PA3
	PA2
	PA1
	PA0

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0


Q2) Complétez le tableau ci-dessous pour les deux états du capteur « CptTemp ».
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Contenu de la variable « EtatCptTemp » après l’opération EtatCptTemp ( PortA


	Si le contact du capteur « CptTemp » est fermé
	Si le contact du capteur « CptTemp » est ouvert

	b7
	b6
	b5
	b4
	b3
	b2
	b1
	b0
	b7
	b6
	b5
	b4
	b3
	b2
	b1
	b0

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	EtatCptTemp(10) = 1

	EtatCptTemp(10) = 0


Q3) Complétez la structure alternative et le tableau ci-dessous.

Remarque : Le contenu de la variable DefautTemp est transféré dans le port B après le traitement.
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si (EtatCptTemp = 1) 
alors 
DefautTemp ( 0
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sinon 
DefautTemp ( 1
fsi
	Contenu de la variable « DefautTemp » après le traitement si :


	Le contact du capteur « CptTemp » est fermé
	Le contact du capteur « CptTemp » est ouvert

	b7
	b6
	b5
	b4
	b3
	b2
	b1
	b0
	b7
	b6
	b5
	b4
	b3
	b2
	b1
	b0

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1


Q4) Complétez le tableau ci-dessous pour les deux états du capteur « CptTemp » et donnez l’état « éclairé » ou « éteint » de la LED.
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	Contenu du Port B après l’opération Port B ( DefautTemp


	Si le contact du capteur « CptTemp » est fermé
	Si le contact du capteur « CptTemp » est ouvert

	b7
	b6
	b5
	b4
	b3
	b2
	b1
	b0
	b7
	b6
	b5
	b4
	b3
	b2
	b1
	b0

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
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La Led est éteinte

	La Led est éclairée
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